
Sollers Consulting ist ein international tätiges Unternehmen, 
das sich auf Beratungs- und Implementierungsdienstleistungen 
im Finanzsektor spezialisiert. Es ist unsere Mission, Kunden 
dabei zu unterstützen durch innovative Projekte bessere 
Geschäftsergebnisse zu erzielen.

Derzeit sind wir auf der Suche nach Kandidaten für
die folgende Position:

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen inkl. 
Gehaltsvorstellung und frühestmöglichem Eintrittstermin.

Besuchen Sie uns unter:

karriere.sollers.de

Senden Sie uns Ihre 
Bewerbungsunterlagen:

jobs@sollers.de

Kontaktieren Sie uns:

0221 96260503 /SollersConsulting /Sollers_

Ihre Aufgaben: Ihr Profil:

Wenn Sie sich für Sollers Consulting entscheiden, werden Sie …

in einem dynamischen Unternehmen mit über 15 Jahren 
Markt-Know-How arbeiten
Teil eines motivierten & internationalen Teams sein
in einem innovativen Büro mit Chill-out-Room inkl. PlayStation 4 
mitten in der Kölner Innenstadt arbeiten
von den Vorteilen unseres Start-up-Charakters profitieren und 
gleichzeitig IT-Lösungen bei Key Playern auf dem Finanzmarkt 
implementieren
die Chance bekommen, leistungsstarke Technologien einzusetzen 
und bei großen IT-Transformationen mitzuwirken
die Möglichkeit haben, sich im Agile-Projektmanagement zu schulen 
und Ihr Agile Mindset weiterzuentwickeln

BUSINESS
ENGINEERED

Wir bieten Ihnen:

Bitte benutzen Sie im Betreff:
DE/ISE/06

Standort: 
Köln

Dauer: 

mind. 3 Monate

Mitwirkung bei der Planung, Konzeption und Entwicklung 
objektorienterter Softwarelösungen sowie der Vorbereitung von 
Dokumentationen

Weiterentwicklung und Optimierung unserer hauseigenen Software

Integration und Konfiguration bestehender IT-Lösungen unserer 
Partner

die Chance, als vollwertiges Teammitglied wertvolle Berufserfahrung 
zu sammeln

die Unterstützung und Betreuung durch erfahrene Kollegen

sich mit den verschiedensten Programmiermethoden aus der Praxis 
vertraut zu machen

agile Software-Entwicklungsmethoden kennenzulernen und 
anzuwenden (insbesondere Scrum)

die Möglichkeit, verschiedene Stationen in unterschiedlichen 
Niederlassungen (Köln/Warschau) kennenzulernen

flache Hierarchien und eine angenehme Arbeitsatmosphäre

abwechslungsreiche Projekte und Herausforderungen

die Möglichkeit einer Festanstellung in Vollzeit nach Abschluss Ihres 
Studiums

frische Snacks und Getränke für einen guten Start in den Tag

fortgeschrittenes Studium der (Wirtschafts-) Informatik, 
Wirtschaftswissenschaften mit IT-Schwerpunkt oder vergleichbarer 
Studiengänge

Erfahrung in einer der Programmiersprachen: Java, C#, SQL, PL/SQL 
oder Gosu

wünschenswert sind Kenntnisse in Technologien wie: Oracle ADF, 
JUnit , EasyMock, Hibernate, Spring, Tomcat, WebSphere, AngularJS, 
Node.js, Grunt, Bower, Soap oder .NET

idealerweise erste Erfahrungen aus relevanten Praktika in einem 
ähnlichen Bereich

sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse

Praktikant (m/w) 
im Bereich Softwareentwicklung 


